

Semana Santa en el Vaticano

Su Santidad Juan XXIII pasó el día en oración y meditación

CIUDAD DEL VATICANO. 16.—Medio millón de personas de todas partes del mundo han acudido a Roma con motivo de la Semana Santa. Su Santidad Juan XXIII, que durante los pasados días abandonó el Vaticano para asistir a diversas ceremonias en las iglesias de Roma, pasa hoy el día en oración y meditación.

Fervor extraordinario en la Semana Santa albacetense

Los desfiles procesionales del Jueves y del Viernes Santo resultaron brillantísimos

Los solemnes cultos de la Catedral fueron oficiados por el Obispo de la Diócesis y presididos por las primeras autoridades

La Semana Santa albacetense ha adquirido todo ese ancho crédito de solemnidad y esplendor que cabe admirar, con asombro en los visitantes—desconocedores de esta faceta—, en las jornadas procesionales que se desarrollan en nuestras calles. Digamos de la nota singular que se va marcando en los desfiles y es el respeto a su carácter penitencial, contribuyendo todos, actores de la rememoración del divino drama y espectadores, a patentizar la fusión de la psicología de nuestro pueblo, sobrio y grave, con la motivación honda y religiosa de los cortejos. Así va la Semana Santa de Albacete, en marcha hacia una versión maciza y pura, queremos entender por ello con empaque y solemnidad castellana, de los caminos de martirio y de gloria recorridos por el Hijo de Dios.

Podemos felicitarnos de ello. Albacete vela por la tradición de una Semana Santa, encarnada en ese ambiente de interpretación seria que ha de otorgarle tono excepcional, entre las primeras de España.

Hagamos observar, como apostilla de esta impresión, la interesante medida de las Cofradías de la distribución durante los desfiles, de estampitas de las respectivas imágenes titulares y el buen orden, realmente magnífico, en las formaciones, todas, que han escoltado los vallosos "pasos" de que ya se dispone.

La grandeza de la jornada religiosa, dada a una fervorosa entrega a Jesús, cumplió su solemne rigor en los dos desfiles, de los Santísimos Cristos de Medinaceli y del Consuelo, auténticas manifestaciones de fe.

El cortejo de Nuestro Padre Jesús Nazareno, Medinaceli, partió a las ocho de la tarde del templo de San Francisco, donde se le rinde devoto culto. Procesión de profundo sentido religioso, este año fue acompañada del rezo del Santo Rosario, que fue dirigido, a través de un equipo de altavoces situado en la bella carroza de la imagen, por el reverendo P. Fray José Campillo.

Abrió marcha la banda de cornetas y tambores de Aviación, siguiendo la cruz parroquial y el estandarte de la Cofradía, formando en largas filas

numerosos Esclavos con escapulario descubierto.

Fuerzas de la Guardia Civil escoltaban el trono que ofrecía a las plantas del Divino Cautivo un verdadero tapiz de claves blancas. La especial y esplendente iluminación, resaltaba los rasgos impresionantes de Jesús de Medinaceli, que recibió a su paso por las calles del itinerario conmovidas muestras de devoción.

A continuación de la presidencia religiosa, iban en apretado bloque los penitentes, en número aproximado al centenar.

Finalmente figuraba la presidencia oficial, integrada por el Hermano Mayor de la Esclavitud, don Juan Culler López, miembros de la Junta de Gobierno y entre otras re-

presentaciones de autoridades, la de la Alcaldía y del primer jefe de la Comandancia de la Guardia Civil.

Cerraban la procesión números de la Policía Municipal que así como la de la Policía Armada prestó eficiente servicio al orden del desfile, que rindió fin en el templo franciscano, sobre las diez de la noche.

PROCESION DEL SILENCIO

A las doce de la noche salió de la parroquia de la Purísima el desfile penitencial del Santísimo Cristo del Consuelo. Sobre la pesada y sobria carroza, portada a hombros por sus cofrades, fue colocada a la puerta del templo la magnífica talla, obra de Garrigós, poniéndose (Pasa a la pág. SEXTA.)

Notas gráficas de nuestra Semana Santa



El obispo de la Diócesis, en la presidencia religiosa de la solemne procesión del Santo Entierro, celebrada anoche en nuestra capital.



El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, con las demás primeras autoridades, en la presidencia oficial de la procesión de anoche.



Todas las procesiones han sido presenciadas por grandes masas de público y esta nota gráfica está recogida durante la procesión del Encuentro, celebrada en la mañana de ayer, Viernes Santo.



Un aspecto de la Plaza del Caudillo, durante la procesión del Encuentro, celebrada ayer, recogiendo el momento en que Nuestro Padre Jesús Nazareno, se acerca a la Verónica. (Fotos SAIZ).

Ha sido recuperado el hijo de Peugeot

Su padre tuvo que abonar a los raptores seis millones de pesetas

El niño fue depositado en un bar durante la madrugada de ayer

PARIS, 15.—Cinco minutos después de la una de la madrugada (hora local) de esta noche se presentó ante el domicilio de la familia Peugeot un coche oficial de la Policía con cuatro agentes dentro.

Uno de estos se dirigió a los periodistas allí congregados:

"Creo que el pequeño Eric ha sido recuperado".

Como se sabe al ser raptado Eric Peugeot hijo del mar-

qués de la industria automovilística francesa Roland Peugeot, los raptores dejaron una nota en la que reclamaban un rescata de medio millón de francos fuertes y dejaban es-

(Pasa a la página sexta.)



En la procesión del Cristo de Medinaceli, celebrada en la tarde del Jueves Santo, figuraba el diestro Pepe Osuna, devoto de la venerada imagen y al que vemos en esta fotografía.



Penitentes y cofrades en la impresionante procesión del Silencio, celebrada en la medianoche del Jueves Santo y que revistió extraordinario fervor.

Horario de Misas para mañana

MANANA
 7 Santa I. Catedral, Buen Pastor, Padres Escolapios, Colegio de María Inmaculada, Hospital y Religiosas Franciscanas.
 7:30 La Purísima, Padres Escolapios, Religiosas Dominicas, Religiosas de la Enseñanza, Internado Benéfico, Asilo de San Antón y Nuestra Señora de Fátima.
 8 S. I. Catedral, San José, San Francisco, Nuestra Señora del Pilar, Padres Escolapios y Religiosas Carmelitas.
 8:30 La Purísima, Nuestra Señora de la Asunción, Seminario, Padres Escolapios y Colegio del Santo Angel y Barrio de la Estrella.
 9 S. I. Catedral, San José, San Francisco, Nuestra Señora de Fátima, Buen Pastor, Padres Filipenses, Religiosas Dominicas, Religiosas de la Enseñanza, Colegio de María Inmaculada y Hospital.
 9:30 La Purísima, Nuestra Señora de la Asunción, Nuestra Señora del Pilar, Padres Escolapios.
 10 S. I. Catedral, San José, San Francisco, Buen Pastor y Colegio de María Inmaculada (para niños).
 10:30 La Purísima, Nuestra Señora de Fátima (niños), Nuestra Señora de la Asunción (niños) y Padres Escolapios.
 10:45 Santa Iglesia Catedral (conventual).
 11 San José, San Francisco, Nuestra Señora del Pilar (niños) y Padres Filipenses.
 11:30 La Purísima y Nuestra Señora de la Asunción.
 12 S. I. Catedral, San José, San Francisco, Nuestra Señora de Fátima, Buen Pastor y Cementerio.
 12:30 La Purísima y Albergue de la Protección de Menores.
 13 S. I. Catedral, San Francisco y Nuestra Señora de Fátima.
TARDE
 6 Nuestra Señora de Fátima.
 7 San Francisco.
 7:30 La Purísima.
 8 Santa Iglesia Catedral.
 NOTA.—Todos los días de labor, a las ocho de la tarde, Misa en la S. I. Catedral.

Anuncios por palabras

AVES
 CASTELLANA negra "Gigante", Castellana blanca "Gigante".
Radio Albacete

DOMINGO DE RESURRECCION
 10,30, "Canto Gregoriano": Temas de la Iglesia primitiva: "Gloria in excelsis Deo" y "Divinae pacis". Coro de Monjes de la Abadía de San Pedro de Solesmes.
 10,40, "Retransmisión desde la S. I. C. de las Horas Canónicas, Misa Conventual y Sermón de Resurrección.
 15,10, "Poema de la Resurrección", de Meléndez-Santa Marina. Versión para la radio del P. Ramón Más, filipense.

gante". Tamaño y peso de huevos no conocidos hasta ahora. Gallos reproductores, pollitos, huevos de incubar, Explotación agrícola "Masía San Agustín.—PINOS PUENTE (Granada).

MAQUINARIA para industrias Cerámicas, Químicas, Obras Públicas, Trituradoras, Machacadoras, Filtros-prensa, Bombas-Membrana, Reductores velocidad, Bombas-vacio, etc. INDUSTRIAS SEGUI, Lepanto, 23. VALENCIA.

REPRESENTANTE para aparatos de laboratorio y lavadora original precisamos. Apartado, 1.042.—Bilbao.

COMPRAMOS barriles envases de madera en buen estado de 6 a 20 arrobas de cabida.—Dirigirse a VINAGRES PARRAS Torrijos. (Toledo).

Semana Santa, 1960

DOMINGO DE RESURRECCION
 A las 12 de la mañana: "Santo Encuentro de Gloria", en la Plaza de Gabriel Lodares.
 La Virgen saldrá desde la Catedral por Cristóbal Valera, División Azul, Rosario, O. Cuartero y P. Lodares.
 El Resucitado vendrá desde la Catedral por San Agustín, Gaona, Teodoro Camino, San José de Calasanz y Plaza Lodares.
 Ambas imágenes continúan: Tesifonte Gallego, Mayor, P. Mayor, S. López, San Julián a su Templo.
LA AGRUPACION DE COFRADIAS

TEATRO CIRCO

Empresa: Luis Martínez Sánchez
Mañana, domingo día, 17 de abril, ESTRENO
SUSAN HAYWARD



LA MUJER OBSESIONADA

STEPHEN BOYD
 BARBARA NICHOLS
 DIRECTOR HENRY HATHAWAY
 (Autorizada para mayores)

Un niño disputando a un hombre el amor de su madre
 A las 4:30 sin numerar. A las 7:30 numerada
 Continúa de 9:15 a 1.

PRODUCTOS DE BELLEZA

Antoine DE PARIS

tiene el gusto de ofrecer su consultorio gratuito a cargo de su diplomada Mlle. Georgette, quien le dará los consejos adecuados para un tratamiento en su cutis y forma de realizar su maquillaje a fin de mantener la juventud y frescura de su piel, los días 18, 19 y 20 de Abril en **PERFUMERIA de don José Hoyos Abellán Onésimo Redondo, 12 -- ALBACETE**

Farmacias de guardia

PARA HOY
 Don Gabriel Sainz de Baranda, Marqués de Villoros, 52; don Mariano Ferrando, San Antón, 18 y don Eugenio Vidal, Albarderos, 13.
PARA MAÑANA
 Don José Nazario Mansilla, Paseo de José Antonio, 9; don Angel Molina, Feria, 45 y Farmacia del Rosario, Rosario, 32.
PARA EL LUNES
 Doña Josefa Gómez, Feria, 45; don Antonio Solares, Octavio Cuartero, 29 y Farmacia de San Agustín, San Agustín, 37.

Domingo de Resurrección

Empresa: JOSE PEREZ GARCIA

CINEMA GRAN HOTEL
 Especial a las 3 tarde Numerada a las 6:30 y 10:45 (NO TOLERADA) VISTAVISION TECHNICOLOR



AUDREY HEPBURN Guerra y Paz

NATASHA
 Una muchacha con ángel, encantadora, poética y llena de vida.

La vida y la muerte. El amor y el odio. El triunfo y el fracaso. La virtud y el placer... Toda la rueda de la vida con su incesante movimiento. El films que ha llevado el cine a un sumo grado de perfección.

CINEMA CAPITOL
 FUNCION ESPECIAL A LAS 3:45 DE LA TARDE NUMERADAS A LAS 5:30 y 7:30 DE LA TARDE CONTINUA DE 9:30 A 1 NOCHE (TOLERADA)



CINEMA ASTORIA
 FUNCION CONTINUA DE 3:45 A 1 PASES 3:45, 5:30, 7:25, 9:30 y 11:15 (NO TOLERADA)

Imperio Argentina
Amor Rosa
 Germán Cobos, Elena Barrios, Paloma Valdes, Isabel Pomes, Antonio Casas, José M. Seoane, José Luis Albar, Luana Alcázar. PRODUCCION DOCTEOR MORTI
 DIRECTOR Leon Klimowsky
 AGUILA FILMS S.A. AUSTERFILMS S.A.

Cinema del PRODUCTOR «A»
 SENSACIONAL PROGRAMA DOBLE (NO TOLERADO)
 ESTRENO DE



CINEMA del PRODUCTOR «B»
 EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE (NO TOLERADO)
 ESTRENO DE

DRACULA
 Peter Cushins y Melissa Stribline
 REPOSICION DE **SUSANA PURA NATA**
 Marisa Allasio y German Cobos

LA VOZ HELLIN

Canto a la Semana Santa hellinera

Hellin se vincula a la Semana Santa con caracteres tradicionales, dentro de una marcada fe religiosa, acentuando sus sentimientos con perfiles de veneración hacia sus imágenes, sus típicos "pasos", apresurándose a vivir unos días maravillosos, dentro del ambiente incomparable que todos conocemos.

Para realizar esta loa encendida, este canto de amor a la Semana Santa hellinera, quisiera tener el más encendido verbo, la mejor disposición y el acento más cálido e inspirado, glosando su recuerdo con palabras que denotasen cuanto significan para nosotros estos acontecimientos, comentar sus detalles más sobresalientes y llegar a condensar, en un artículo breve, toda la esencia del tipismo, que atesora la ciudad, en esta hermosa conmemoración de la Pasión de Cristo.

No se puede hablar de la Semana Santa hellinera, sin que los tambores no salgan a relucir como heráldos y pregoneros en la vanguardia de nuestras fiestas. Hay que cantar al tambor y hacerlo con el mayor entusiasmo, puesto que cuando resuenan en Semana Santa, ponen en su repiqueo las notas ligadas de patético sentimiento por la muerte del Redentor. Quieren romper el trágico silencio del Gólgota, y sus truenos, sus quejidos, notas arrancadas de sus parches, se traducen en llanto de amor, por el sacrificio de Cristo en el Calvario. Esto lo conocemos nosotros, lo saben todos a través de los años, y la Semana Santa de Hellin se proyecta en la distancia, con la fama de sus tambores.

Por eso, tamborilero, tú, que en la noche hermosa del Jueves Santo, acompañas con marcados redobles, con peculiares marchas, los instantes que faltan para la expiación de Cristo, repiquea y bate los parches con frenesí, consciente de que el mejor tributo de tu amor al Redentor, es precisamente tu grito de protesta por su sacrificio.

Y a ti, Nazareno, no importa de qué Cofradía seas, luce con orgullo tu vistosa túnica. Forma en los desfiles con recogimiento y silencio. Date cuenta de que eres un eslabón más en la larga cadena procesional, y que pretendes vivir, de esta forma, el drama de Cristo, seguir sus huellas en

el momento mismo de su Pasión. Aseméjate a El y en la mañana primaveral del Viernes Santo, cuando la huerta se viste de colores y la Naturaleza toda, obra de Dios, es testigo de la llegada al Calvario. Comparte el dolor de María Santísima, por la devoción que sientes hacia nuestra Virgen Dolorosa.

Y la mujer piadosa, al igual que el caballero cristiano, que siguen en penitencia el cortejo procesional al Calvario, no le importen tampoco que las agudas chinás del camino hieran tus pies, pues su sacrificio es bálsamo amoroso, para enjugar las lágrimas de la Virgen y sus oraciones son como claveles encendidos de amor que ofrecen a Dios.

Cuando por la noche la ciudad enmudece, sobrecogida de dolor por la muerte de Cristo,

vivamos y compartamos el intenso drama, como buenos cristianos. Acompañemos a la Santísima Virgen en su soledad, vistámonos de luto en nuestros corazones y si es preciso lloramos, porque las lágrimas servirán de infinito consuelo para mitigar su dolor. Y así, de esta forma, contemplaremos este imponente desfile, en que Hellin entero demuestra su religiosidad en la Procesión del Santo Entierro, con sus enlutadas Cofradías, el tributo que le rinde la mujer hellinera, vistiendo la mantilla española, las flores que perfuman los troncos, los cirios que lloran lágrimas de cera, las marchas fúnebres y el escalofrío de Cristo muerto por nuestra redención, plasmado en realidad en el Yac-

Por Antonio Ruescas

te de Benlirue,

Y luego, en la mañana de Resurrección, cuando repiquen a gloria las campanas, llevándolas en sus sonos la alegría y el gozo, entonces pondremos broche final a esta Semana Santa, experimentaremos la satisfacción de haber contribuido al lucimiento de estas conmemoraciones, y nos parecerá que, en la soleada mañana de este domingo, allí, en el Parque Municipal, primavera en flor, en ese acto tan sencillo, y a la vez tan emotivo, la Virgen sonríe y bendice a la ciudad.

Vale la pena vivir la Semana Santa en Hellin. Así, de este modo, siquiera por nuestra fe de buenos cristianos, y más aún, porque nos sentiremos orgullosos de nuestro pueblo,

José Zamorano, escultor de Hellin

Por J. Sáez Quilez



En estas fechas que celebramos la Semana Santa,

José Zamorano cobra actualidad. Bien podía haber sido por la entrega del "paso" de la Samaritana, si alguien se hubiese sentido con fuerzas para crear esta Hermandad, de tanto raigambre en Hellin, y por quien todos suspiran. No, este año Zamorano no estrena "paso", pero ha entregado a la Iglesia Arciprestal las imágenes de San Pedro, San Lucas, San Mateo y San Marcos, con destino a las hornaínas de la fachada principal.

Yo conocía a Zamorano, como tantos paisanos suyos, con un conocimiento superficial y externo. Veía en él un muchacho nervioso, tímido, sintetiéndose en su "yo" íntimo y recóndito, de aspecto ausente. Desconocía su obra, como se la desconoce la casi totalidad de Hellin. Después he sabido

que Zamorano no es sólo el escultor de la Virgen de la Amargura y del Cristo de la Sangre, y, verdad obliga, no podía imaginarme al artista que debía llevar dentro.

Esto me lleva a su estudio. Quería aclarar el contraste del Zamorano ciudadano, "pasante ausente" de las calles de Hellin, y el Zamorano escultor.

Lo observo mientras trabaja. Modela el busto de una joven. Zamorano tiene personalidad; mira con firmeza, con ojos críticos; sus dedos se mueven ágiles sobre la arcilla; su semblante es sereno. Zamorano no habla cuando trabaja. Lo siento feliz en el hacer de su obra, identificado con su trabajo.

Se seca las manos, enciende un cigarrillo y se sienta. Movimientos pausados. Le pregunto sobre la técnica escultórica; de las influencias más acusadas en su obra; de sus comienzos, de sus proyectos, de las tendencias modernas en la escultura. La conversación se hace más íntima: surgen sus sentimientos sobre el arte; analiza y enjuicia su propia obra; sueña en el retiro de su estudio; dificultad de adaptación de su arte al ambiente en que se desenvuelve; sin sabores, pequeñas y justas alegrías...

Encuentro a Zamorano sencillo, afable, con una profunda dimensión moral y con una amplia personalidad humana que no encuentra el ambiente adecuado para su normal desarrollo.

Zamorano es joven y su obra, numerosa a su edad, se encuentra diseminada por la geografía española: Hellin, Albacete, Madrid, Córdoba, Melilla, Casparrá, Yeste, Torredonjimeno, Campo de Criptana, se reparten los 28 bustos, las 16 imágenes o grupos escultóricos, los bajos relieves, etc., que han salido de su cincel. (Pasa a la pág. SIGUIENTE)

Conclusiones aprobadas en la IV Asamblea de autoridades y mandos de la comarca de Hellin

COMISION QUINTA.—ECONOMIA Y FOMENTO

I.—REPOBLACION FORESTAL Y GANADERA

- ALBATANA.—Repoblación de los montes de propios con pinos.
- HELLIN.—a) Fomento y protección de hortalizas y frutales. Industria conservera y frigoríficos.
b) El esparto y su economía en el momento actual.
c) Espartos. Su industrialización.
d) Mercado de ganados. Construcción de un mercado.
e) Riqueza forestal. Almendros.
f) Mejora ganadera. Industrialización.
- TOBARRA.—a) Posibilidades de mejorar la producción ganadera.
b) Repoblación forestal y embellecimiento de la localidad.

II.—FOMENTO DE LA VIVIENDA

- HELLIN.—a) Viviendas. Necesidad de construir 1.500 viviendas.
b) Construcción de un grupo de 50 viviendas de renta limitada en la pedanía de Agramón.
c) Construcción de un grupo de 20 ó 25 viviendas en la pedanía de Minateda.
d) Resumen de las necesidades de viviendas en la capitalidad de Hellin y sus pedanías.
- LIETOR.—Resolución de la falta de viviendas en la localidad.
- ONTUR.—Construcción de un grupo de 40 viviendas protegidas.

III.—ELECTRIFICACION RURAL

- HELLIN.—a) Electrificación rural.
b) Suministro de alumbrado a la pedanía de Agra y construcción de un aljibe para el abastecimiento de aguas a la misma.
c) Alumbrado y mejoramiento del servicio en la pedanía de Isso.
- LIETOR.—Electrificación de la aldea de Mullidar.
- TOBARRA.—a) Electrificación de las pedanías de Aljubé y Los Mardos.
b) Electrificación de la pedanía de Sierra.
c) Electrificación de una zona de Cordobilla.

IV.—PANTANOS

- LIETOR.—a) Construcción del Pantano de "Los Luisos".
b) Presas de riego del Torrón y contención de aguas del Pantano de Talarve en El Trueno, sobre el río Mundo.

V.—CAPTACION DE AGUAS PARA RIEGOS

- ALBATANA.—Formalización asunto del pozo de "Loma de Fajardo" para alumbramiento de aguas.
- HELLIN.—Regadíos de 10.000 hectáreas.
- TOBARRA.—a) Solución de riegos con las aguas de Los Selvares.
b) Realización de obras en el manantial del Hilo de Polope.
c) Mejora de riegos en la Pedanía de Sierra.
d) Aguas de riego para las pedanías de Santiago de Mora y Santa Quiteria.

VI.—REVESTIMIENTO DE ACEQUIAS

- ALBATANA.—Revestimiento de las acequias madres que dan riego en el término con las aguas de la fuente principal.

VII.—SEGUROS SOCIALES

- LIETOR.—Paro obrero.

VIII.—HERMANDAD DE LABRADORES

- ALBATANA.—Construcción en el pueblo de una bodega cooperativa.

Ultima luz de Viernes Santo

La tarde viene muriendo
junto al balcón del Rosario...
Por las montañas azules
del horizonte lejano
el sol forma roja hoguera,
para quemar los pecados...
¡Qué silencioso el silencio,
de los tambores callados!...
¡Qué tristeza en los caminos
y qué paz por el Calvario!
Sólo nos llega del valle,
cruzando viejos tejados,
vida hecha llanto de niños
de los belenes humanos...
Ya se esconden los colores
entre los pinos del "Plano",
mientras los ángeles llevan
a la Virgen negro manto...

¡Señor mío Jesucristo,
los que te crucificamos,
tu perpetua luz imploran,
la noche de Viernes Santo!

Juan ANDUJAR BALSALOBRE

F. GIL STAUFFER
GUARDAMUEBLES - MUDANZAS
 Traslados a provincias
SEVILLA
 Calle ABC. Enramadilla.-Teléfono 34034

Villapalacios

Frente de Juventudes

Siguiendo las competiciones deportivas en su fase local, preparatorias de la Semana de la Juventud, el domingo pasado, día 10, tuvieron lugar las de cadetes de la Organización Juvenil, celebradas en el Campo de Deportes. Por la tarde, gran núcleo de muchachos concurren a las competiciones, tanto de participantes como de espectadores.

En las carreras de 100 metros lisos, compitieron los cadetes Marin, Bravo, Valle, Enrique, proclamándose campeón José Eugenio. En los 200 metros lisos, los velocistas locales Valle, Serrano, Gómez, José Eugenio, hicieron las delicias de los espectadores por lo reñido de la competición. Llegando a la final José Eugenio y Gómez, venciendo el primero de los dos. En 400 metros, corrieron Gómez y Bermúdez, venciendo el segundo por amplio margen. En 800 metros —una de las pruebas más reñidas de la tarde—, es de destacar el entusiasmo de Bravo que se proclamó vencedor. En la prueba de medio fondo —la de 1.000

metros—, José Serrano, Rodríguez y Marin, ofrecieron una pugna reñida y enconada, que se decidió en favor de Marin. En la prueba de fondo, la de 3.000 metros, compitieron los dos corredores más populares: Angélico y Bermúdez, venciendo Bermúdez, que se ha destacado como un verdadero valor en el campo atlético.

Todos estos jóvenes atletas, que asistirán los días 7 y 8 a la gran Semana de la Juventud, a la competición provincial de atletismo, recibieron su correspondiente premio.

CORRESPONSAL

Perito mecánico o electricista

Con residencia en Albacete, precisa importante industria prefabricados hormigón, enclavada en dicha plaza. Escribir manuscrito con edad y referencias al n.º 3.177 Aparato 1.264 Alas. Bilbao.

Futbol en Munera

Ya está bien, señores...

El pasado domingo, se jugó en este pueblo el tercer encuentro del campeonato regional, que había despertado gran interés. Hizo una tarde primaveral y del vecino pueblo acudió un gran número de seguidores, que dieron una mayor expectación al partido.

Nos enfrentábamos con La Roda, gran equipo y líder del grupo, y el interés principal se centraba en vender cara nuestra derrota, tan "cañareada" de antemano. Había ganas también de mejorar otras tardes aciagas, por causas parecidas a las de hoy, y de las que no nos hemos quejado nunca nada más que para nosotros. Pero resulta que, sobre el terreno de juego, las cosas fueron distintas; se jugó bien, para ganar sobradamente, pero la suerte y el señor Molina nos volvieron la espalda cuando más falta nos hacían y dejaron que se perdiera un partido como si así estuviera preparado de antemano. Por eso hemos de decir... ¡Ya está bien, señores!

Nuestro equipo dominó en todo el primer tiempo y parte del segundo, a su rival, que no nos convenció en el sentido de gran conjunto, ni tampoco como para darlo como vencedor antes del encuentro. Su defensa sacó dos balones harto dudosos, de dentro de la portería, pero el señor árbitro, de espaldas, como siempre, no vio ni quiso preguntar tampoco. A cambio de esto, no dudó en dar al equipo forastero su segundo gol, tras una sucesión de faltas de unos y otros ante la portería local. De esta forma llegó el 2-1 (no el 3-1) y así llegó también el estado justo del

respetable, al igual que en otras jornadas que ya pasaron a la historia desventurada de nuestro futbol.

Parece ésto un maleticio que ya nos duele; parece también que a nuestra modesta y callada deportividad se le toma el pelo. ¿Es que no vamos a tropezar con un árbitro que nos deje ganar un encuentro? Sin la desdichada actuación del referido colegiado, éste hubiera sido uno de ellos con todo merecimiento, por lo tanto no pedimos clemencia ni regalos, pedimos solamente comprensión y respeto, pues de lo contrario esta afición y este público tendrá que decir... ¡Ya está bien, señores! —MILOPEZ.

GAS BUTANO

Utilizándolo ahorrará tiempo y dinero

Concesiones en el actor: calle Salamanca, 12, bajo, teléfono 3179.

Curso de mandos del Frente de Juventudes

Se clausuró el martes en Hellín

El pasado martes y en la ciudad de Hellín, fue clausurado el curso de mandos organizado por la Delegación Provincial de Juventudes. A él concurren 64 camaradas de 15 pueblos de la provincia, que han vivido intensamente las actividades propias del mismo.

El acto de clausura fue presidido por el inspector del Movimiento de aquella zona, don José Agustín Espinosa, en representación del jefe provincial del Movimiento y el secretario provincial de Juventudes, así como por el alcalde y jefe local del Movimiento y otras autoridades jerárquicas y profesorado del Instituto Laboral de Hellín.

La finalidad de este curso ha sido hacer la selección de los camaradas que luego han de participar en los de carácter nacional.

Como acto de clausura se realizaron actividades deportivas, en varias especialidades y práctica de montaje de tiendas.

La última lección fue explicada por el camarada Agustín Espinosa.

Finalmente, se hizo entre-

ga a los cursillistas de unos diplomas acreditativos de haber recibido las enseñanzas propias de la especialidad a que se dedicaron. (I. J.)

José Zamorano...

(Viene de la Ppág. ANTERIOR)

Zamorano es un escultor que ha tenido y tiene que recorrer un camino difícil en la consecución de su arte. Pero en su expresión se adivina la terca voluntad del que sabe lo que quiere, y del esfuerzo que ha de realizar en su consecución. Vive casi exclusivamente para su arte, y en él encuentra la razón de su vida. Trabaja y calla.

Salgo de su estudio, enclavado en el corazón de la huerta hellinera. Al fondo, toda la gama de los grises sobre las montañas del poniente, y a mi alrededor, el brillante verdor de la recién estrenada primavera.

Pienso en Zamorano y en tantos artistas que saben labrar su destino a punta de sacrificios y tesón. ¡Bien por Zamorano, escultor de Hellín! ¡Querida Dios que te premie con la fama y el triunfo, la sencillez de tu alma y el rito que haces del amor filial y tu afán ardoroso por convertir la informe masa, de piedra y arcilla, en la obra, vivificada con tus manos creadoras de artista!

TOROS EN MURCIA

Día 18 de abril, lunes de Pascua, a las CINCO Y MEDIA de la tarde. GRAN CORRIDA DE TOROS

Siete ejemplares de D. FRANCISCO GALACHE para

DON ANGEL PERALTA, MIGUELIN MONDENO

CAMINO

(Los mismos precios que en abril del año pasado) Miércoles, 20. «CARRUSEL», con TREINTA REGALOS ENCARGO DE LOCALIDADES al Teléfono n.º 15.000

SE VENDEN

DOS MÁQUINAS PARA ZURCIR SACOS con motor acoplado. Aparato 170. ALBACETE

Segadoras-Agavilladoras una sola mula

Segadoras **ALPUEMA**, tracción a Atadoras **ALPUEMA**, sangre o mecánica

Remolques **LEVANTE** para mulas y tractor de 3 a 10 toneladas, metálicos y con el piso forrado de chapa.

Trilladoras **LEON**

Aventadora **VIZCAINA**

Trilladoras **FLOSAN**, tipo T-85 y T-115 de aventadoras, 8.000 y 11.000 kilos rendimiento de trigo

Vencejos para atar la mies

Grupos motobomba para riegos. Eléctricos, Petróleo agrícola y Gas-oil.

LAS CATARATAS, S. A.
 Tinte n.º 7 ALBACETE

medias *janira*

PRESENTA

la nueva moda internacional

"DEMI-TALON"

la media actual de la mujer elegante

Con refuerzos invisibles y provista de finísima costura, Vd. lucirá aún más sus piernas con esta nueva media que las estiliza.

En todos los modelos *janira* con o sin costura, encontrará Vd. los colores de última Moda:

BRIGITTE - FOLIES - NOCHE Y DIA

medias **"DEMI-TALON"** *janira*

creación de MANENT CASANOVAS, S. A. - Terrasa - España



deportes

En Ibi, despedida de la temporada

Dudas en la alineación

El Albacete Balompié se despidió del año oficial deportivo con la devolución de visita a este equipo nuevo y simpático que es el Rayo Ibenes. Nada se discute ya, con la pena que da que esto acabe así cuando, contra viento y marea, no va a resultar tan desairada nuestra posición final en la tabla.

Pero no es momento de lamentaciones y ahora sólo es cuestión de desear que las cosas se hagan mejor y con más fortuna, ahora que es tiempo. Y no ocultamos que tenemos confianza.

Volvamos al partido de mañana. Como lo cortés no quita lo valiente, lo cortés precisamente es hacer un buen papel, y lo merece este amable público de Ibi, al que enviamos, otra vez, un cordial saludo.

No está decidida la alineación. Ya saben: Torres y Morroy no se hallan en las mejores condiciones de momento y tampoco es seguro, aunque es probable, que pueda reaparecer Ambrosio. Podemos decirles, únicamente, que en la expedición figuran: Moreno, Salazar, Canito, Salas, Mateo, Pirás, Ambrosio, Colomer, Sergio, Jesús, Eduardo, Esparcia y Vicente. Entre ellos se con-

feccionará la composición del equipo.

1 - X - 2

29 jornada: dos boletos máximos y 35 más aproximados en Albacete

El reparto de premios ha estado bien en la 29 jornada de las Apuestas Benéficas: a 31.105'30 pesetas los máximos acertantes de 14 aciertos, y a 1.030'70, los más aproximados de trece.

Entre los primeros, a seis mil duros, figuran dos boletos albacetenses, de dos columnas, número 319.776, y de seis, N.º 1.235.603, y 35 boletos más aproximados, con lo que la participación de nuestros apostantes responde a la magnífica puntería que les caracteriza.

Los datos que facilitamos están recogidos de la lista provisional de premios de dicha jornada, expuesta hoy en la Delegación del Patronato y en los establecimientos receptores dependientes de la misma.

Jefatura Provincial del S.E.U.

1ª jornada deportiva del motor

Esta Jefatura Provincial del S. E. U., a través del Departamento de Educación Física y Deportes, organiza la "1ª Jornada Deportiva del Motor", cuya finalidad es fomentar la práctica de este deporte y destacar la confraternidad entre todos los participantes.

El programa de actos a celebrar mañana domingo día 17 de abril, es el siguiente:

A las once y media, Concentración y Santa Misa en la parroquia de la Purísima.

A las doce y media, Motocross en las proximidades del Asilo de San Antón.

A las tres y media Concentración motorista en el Hogar de la Falange.

A las cinco, "gimkana" en la Avenida Rodríguez Acosta.

Se establecerán tres categorías de 125 cc., 100 cc. y 75 cc. Dentro de la categoría de

75 cc. se discriminará entre arranque con pedales o sin pedales. Para los vencedores han sido donados diferentes trofeos, procedentes de autoridades, entidades oficiales y particulares.

Con motivo de celebrarse la "1ª Jornada Deportiva del Motor", esta Jefatura Provincial del S. E. U., agradecerá a todos los motoristas de nuestra capital se sumen a todos los actos organizados, pilotando sus motocicletas y adhiriéndose a las caravanas que se formarán a las once y media en la parroquia de la Purísima y a las tres y media en la concentración del Hogar de la Falange. Todo ello, con el fin de darle el máximo realce a la jornada.

Tiene anunciada su llegada a nuestra capital el jefe del Departamento Nacional de Educación Física y Deportes del S. E. U., don Jesús Hermida Cebreiro, que asistirá a todos los actos.

Multa al Imperial por arrojar almohadillas al campo

El delegado del Aguilas, suspendido por 6 meses

Acuerdos del Comité de Competición de la Federación Murciana

El Comité de Competición de esta Regional, en sesión celebrada en el día de la fecha, adoptó, entre otros, los siguientes acuerdos:

TERCERA DIVISION

Suspender por un partido a los jugadores Nicolás Albaracín Pérez, del Aguilas C. F., y Antonio Martínez Ma-

rin, del Callosa, por desconsideración mutua, y Pedro Ruano Jiménez, del Aguilas, por practicar juego peligroso habiendo sido expulsado del terreno de juego.

Imponer multa al Imperial C. F., por arrojarse varias almohadillas al terreno de juego, y al Callosa Deportiva, por presentar incompleto el equipo.

Suspender por seis meses de temporada oficial, al delegado de Campo del Aguilas C. F. por desconsideración e insultar al equipo arbitral.

Pizarra

Partidos para mañana

I DIVISION

Barcelona-Zaragoza
Valladolid-Español
Sevilla-Elche
R. Sociedad-Betis
At. Madrid-Osasuna
Oviedo-At. Bilbao
Granada-Valencia
Las Palmas-R. Madrid

II DIVISION

(Grupo primero)
Tarrasa-Alavés
Indauchu-Sabadell
Baracaldo-Santander
Coruña-Sestao
Celta-Ferrol
Basconia-Leonesa
Avilés-Gijón
Condal-Orense

(Grupo segundo)

Ceuta-Badajoz
Extremadura-Jaén
Murcia-Cádiz
San Fernando-Córdoba
Almería-Rayo Vallecano
Huelva-Mestalla
Levante-Mallorca
P. Ultra-Tenerife

III DIVISION

(Grupo décimo)
Cartagenera-Villajoyosa
Lorca-Imperial
Rayo-ALBACETE
Hércules-Cieza
Callosa-Alicante
Novelda-Aguilas
Crevillente-Almoradí
Eldense-Orihuela

III DIVISION

(Grupo décimocuarta)
Madrileño-Don Benito
Manchego-Manzanares
Guadalajara-San Lorenzo
Leganes-Getafe
Toledo-Carabanchel
Alcázar-Aranjuez
Emeritense-Calvo Sotelo
VILLARROBLEDO-M. Metálicas

I CATEGORIA REGIONAL

Torre Vieja-Thader
Betis-Lorquí
Muleño-Unionense
Hispania-Jumilla
Cebegín-MADRIGUERAS
MAESTRANZA-Elda
Monóvar-HELLÍN
Minera-Abarán
T. Pacheco-Villena

NOTAS

APODOS, FAMILIARIDAD

Muchos habitantes de la ciudad responden más por el apodo que por su nombre de pila. Nos referimos a pasados tiempos. En todas partes ocurre lo mismo. Los apodos se transmiten, van de padres a hijos. Los hay maravillosamente encajados. Abundan los de mal gusto, los enojosos, aquellos que suscitan una pelotera. Parece que se eligen las especies animales para rebautizar a las personas.

Si se nombra a un hombre como es debido y quienes escuchan no lo conocen, se aclaran las cosas recurriendo al apodo. Y ya la conversación tiene un tono perfectamente familiar, cálido, lleno de bondades y de cosas simpáticas.

No se advierte saña en el uso de los apodos y muy contados son los que se molestan al oírse llamar con ellos y replican con algún disparate. Los chuscos, por darse el gusto de producir tales reacciones, aburren entonces a cualquiera de estos descontentos, que acaban no haciéndoles ya caso.

A otros les agrada el apodo por ser heredado o porque les hizo gracia la primera vez que lo oyeron. Las mujeres—en los bajos fondos—no se libran de los sobrenombres, que suelen ser agudos y tener una intención no muy cariñosa.

Una palabra tonta dirigida a un chiquillo puede ser, a la larga, el apodo que llevará de por vida. El apodo será expresivo, regocijante, o carecerá de sentido. Si se pregunta el por qué de un apodo en la ciudad, nadie contestará satisfactoriamente. Se ignora el origen. También lo desconocen los poseedores.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Ministerio de Información y Turismo

Delegación Provincial

Para general conocimiento de las personas a quienes pueda interesar, se hallan expuestas, en las oficinas de esta De-

pendencia, las bases de la convocatoria del premio de novela corta "Gerpe-Alteño", convocado por el Ateneo de Valladolid y dotado con 30.000 pesetas.

Bombas verticales sumergidas "ESCUDE"
Delegación Regional Fernando Serafin
ARIAS BUJAN
P. Paloma 45 - Teléf. 193
CRIPIANA
(Ciudad Real)

El Corte Inglés
en su propio domicilio.
El Corte Inglés de Madrid,
el más moderno Gran Almacén distribuido por Departamentos especializados.
El Corte Inglés
tiene editados los siguientes catálogos:

- A PRIMERA COMUNION PARA NIÑAS**
- B PRIMERA COMUNION PARA NIÑOS**
- C ARTICULOS PARA LA FUTURA MAMA Y EL BEBE**
- D NOVEDADES PARA EL VERANO (EN PREPARACION)**
- E MUESTRAS DE TEJIDOS (ROGAMOS INDIQUEN DETALLES)**

GRATUITAMENTE TODO ELLO LE SERA REMITIDO, JUNTO CON CUANTA INFORMACION NOS SEA SOLICITADA
RELLENE DEBIDAMENTE EL ADJUNTO BOLETIN

D. _____
CALLE _____ N.º _____
LOCALIDAD _____ PROVINCIA _____
DESEA RECIBIR EL CATALOGO _____
MARQUE EN EL RECUADRO LA LETRA DEL CATALOGO POR EL CUAL ESTA INTERESADO

DIRIJA SU CORRESPONDENCIA A
El Corte Inglés
PRECIADOS, 3 - MADRID (13)

Departamento de LIBROS E PROVINCIAS

Arbitros para el domingo

Mayor dirigirá Rayo-Albacete

Para la jornada de mañana han sido designados los siguientes árbitros:

(III Grupo décimo)

Cartagenera - Villajoyosa, Costela.

Lorca-Imperial-Barceló. Rayo-Albacete, Mayor. Hércules-Cieza, López Rodríguez.

Callosa-Alicante, Chicano. Novelda-Aguilas, Hurtado. Crevillente-Almoradí, Pavia.

Eldense-Orihuela, Mulero.

PRIMERA REGIONAL

Cebegín-Madrigeras, Alpaes.

Maestranza-Elda, Conde. Monóvar-Hellín, García.

TEATRO CIRCO

— Empresa: LUIS MARTINEZ SANCHEZ —

MAÑANA DOMINGO 17 DE ABRIL ESTRENO

La mujer obsesionada

(Para mayores)

en cinemaScope color por de Luxe Susan Hayward

Pases: 4'30 sin numerar. 7'30 numerada; continua de 9'15 a 1; último pase a las 11'15

Esta película sólo se proyectará en este Teatro

Pronto excepcional estreno en tecnitrama-tecnicoolor

Ana de Brooklyn

Gina Lollobrigida y Vittorio de Sica

Fervor extraordinario en la Semana Santa albacetense

(Viene de la pág. PRIMERA)
diseño en marcha seguidamente el cortejo en la oscuridad de nuestras calles, para la mayor solemnidad de un acto que ha alcanzado categoría descolante, pudiendo figurar a la par de las más grandiosas de la Semana Santa española.

Más de doscientos cofrades, vistiendo su tosco equipo, encapuchados, formaron con sus cruces de madera en la procesión, que se abrió con una cruz suavemente iluminada.

Una verdadera multitud presenció respetuosamente su paso por todo el recorrido, ofreciendo devoto homenaje al Cristo, que llegaba acompañado por el acompasado ritmo de los bastones de los portadores, rompiendo con su seco golpe sobre el asfalto, el silencio, el silencio total del desfile, que terminó a las dos de la madrugada.

Detrás de la imagen, iluminada con tonos graves que realizaban la gran unión que el artista supo darle, figuraba, con miembros de la Junta de la Cofradía, el director espiritual de la misma, ilustrísimo señor don José Delicado, y a continuación un numeroso grupo de penitentes.

PROCESION DEL ENCUENTRO

La mañana de ayer, luminosa y de agradable temperatura, reunió una incalculable cantidad de público en la Plaza del Caudillo y en las aceras de las calles del itinerario para presenciar la emotiva procesión del "Encuentro". En la hermosa plaza desembocaron las imágenes de la Verónica, que precedida por la banda de cornetas y tambores de la Cofradía de la Entrada de Jesús en Jerusalén, acompañada por sus nazarenos, lo hizo al cabo de su recorrido desde la iglesia parroquial de Fátima, por las calles de Gaona-San Agustín, mientras que la de Nuestro Padre Jesús, cuyo paso anunciaba la banda de cornetas y tambores de la Cofradía de Nuestra Señora de las Angustias, alcanzó el lugar previsto por el paseo de José Antonio.

Seguían a la de Nuestro Padre Jesús, sobre su soberbio trono, cubierto materialmente de lirios y tulipanes, las imágenes de San Juan, en cuyo cortejo formaba la banda de cornetas y tambores de la Cruz Roja con casco, figurando gran número de cofrades y finalmente la Dolorosa, con su banda de cornetas y tambores y acompañada, así mismo por gran cantidad de nazarenos.

La ceremonia del Encuentro, que fue seguida con interés y en medio de

respetuoso silencio, revisió gran solemnidad iniciándose inmediatamente después el desfile conjunto hasta su separación para seguir cada Cofradía el itinerario marcado.

Podemos afirmar también que este cortejo, superándose en brillantez y en orden, ha constituido un signo más del relieve alcanzado en la pública conmemoración de la Semana de Pasión en nuestra ciudad.

EL SANTO ENTIERRO

La ciudad entera ha estado en la calle para participar con su fervor en estas solemnidades de Semana Santa. Todo el itinerario de la procesión del Santo Entierro se ofrecía repleto de público en sus aceras y balcones, con la colaboración importante para el mayor lucimiento de los desfiles de la temperatura, generalmente grata y en último extremo tolerable.

Partió la procesión de la Santa Iglesia Catedral sobre las ocho y media de la tarde. La iniciaba una sección de pajes de la Cofradía de "La Entrada Triunfal de Jesús en Jerusalén", siguiendo su banda de cornetas y tambores y el paso de la "Flagelación", al que escoltaban en largas filas los cofrades. Antes del admirable grupo escultórico marchaba el grupo de "romanos", que ha constituido una original novedad este año.

Después figuraba la Cofradía del Cristo de la Agonía, una de las de mayor abolengo tradicional, con la imagen de su advocación en trono, adornado con flores; sus nazarenos vestían la clásica túnica y capa de raso negro con capuz rojo.

La "Macarena", precedida por la banda de cornetas y tambores de esta Asociación, era acompañada por sus cofrades que ostentaban lazo negro sobre la túnica.

Después marchaban los "pasos" del Descendimiento y de la Piedad, magníficamente iluminados, marchando en las filas un buen número de los nazarenos de una Cofradía que ha tenido destacada participación en el auge de estas jornadas.

Seguía la Cofradía de Nuestra Señora de las Angustias que se incorpora a la Semana Santa con evidentes muestras de una intensa actividad católica y con el entusiasmo de sus asociados, expresado en su rápida organización y presentación de nazarenos y especialmente con su talla titular, una verdadera obra de la imaginaria actual, que causó honda impresión en el público. Precedían a su desfile el guión de la nueva

Cofradía, su banda de cornetas y tambores y el estandarte, formando en las filas un número respetable de cofrades (teniendo en cuenta su reciente constitución, vistiendo túnica morada y capuz azul. Detrás del trono marchaban las Damas de la Asociación, con mantilla.

A continuación desfiló el Capítulo de Caballeros del Santo Sepulcro con solemne "paso" al que daba escolta una escuadra de la Guardia Civil con uniforme de gala y fusiles a la funerala.

Seguía el trono de San Juan Evangelista, con sus nazarenos que llevaban capuchón de raso negro.

Los solemnes cultos del Jueves y el Viernes Santo en la Catedral fueron oficiados por el obispo de la Diócesis y presididos por las primeras autoridades

Los cultos de la Semana Santa en la Santa Iglesia Catedral, correspondientes al Jueves y al Viernes Santo, han resultado solemnísimos, siendo oficiados por el Excmo. y Rvdmo. Sr. obispo de la Diócesis y presididos por las primeras autoridades de la provincia.

Jueves Santo, a las siete de la tarde, se celebró la Misa vespertina, oficiada por el Dr. Tabera Araoz, y ocupando la presidencia el excelentísimo Sr. gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, con el Excmo. señor presidente de la Audiencia Territorial, Ilmo. Sr. gobernador militar, teniente coronel del Sector Aéreo, comandante de la Guardia Civil, Ilmo. señor presidente de la Diputación, primer teniente de alcalde del Excmo. Ayuntamiento, Ilmo. Sr. delegado de la Vivienda y otras autoridades, así como los miembros del Consejo Provincial del Movimiento y de la Corporación Municipal.

En los actos litúrgicos de dicha tarde, figuraba el autoritario de pies, que efectuó el señor obispo, con doce ancianos del Asilo y el Sermón del Mandato, que pronunció el M. I. Sr. don Domiciano Pérez Lirones, canónigo de la S. I. C., así como la colocación del Santísimo en el Monumento, que fue trasladado procesionalmente por el prelado. Actuó durante los cultos la Schola Cantorum del Seminario, y ocuparon sus lugares habituales los Caballeros del Santo Sepulcro. La comunión fue numerosísima, participando casi todos los fieles que llenaban las naves del templo catedralicio.

Los Santos Oficios de ayer, Viernes Santo, celebrados a las cuatro de la tarde, en la Catedral, revistieron igualmente extraordinaria solemnidad. Fueron oficiados también por su Excelencia Reverendísima, el Dr. Tabera Araoz, y ocuparon la presidencia oficial las primeras autoridades civiles y militares de la provincia, con el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Guillén Moreno.

Resultó altamente emocionante el momento del descubrimiento y adoración de la Cruz, así como la Comunión que recibieron, con los sacerdotes, las primeras autoridades y numerosos fieles.

En el resto de las parroquias de Albacete, los cultos

precedía a la Cofradía la banda de cornetas y tambores de la Cruz Roja, cubiertos con casco.

El cortejo de imágenes lo cerraba Nuestra Señora de la Soledad, en la que formaban sus Damas y al igual que en las anteriores, seguidas de nutridos grupos de penitentes.

El prelado de la Diócesis ostentaba la representación religiosa, integrando la oficial el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, acompañado del presidente de la Audiencia Territorial, coronel jefe del Sector Aéreo, gobernador militar, presidente de la Diputación, primer teniente de alcalde, delegados de Tra-

bajo y de la Vivienda y primer jefe de la Comandancia de la Guardia Civil.

En las filas figuraban jefe y oficiales de los Ejércitos de Tierra y Aviación y de los Cuerpos Armados de guarnición en la ciudad, miembros del Consejo Provincial del Movimiento, del Ayuntamiento y de la Diputación y de diversos organismos y corporaciones.

Ha sido recuperado...

(Viene de la pág. primera)
tablecido un plazo de 48 horas para efectuar el pago. La forma y el lugar del pago debían advertirlo los propios raptores a los padres.—Efe

EL NIÑO ABANDONADO EN UN BAR

PARIS. 15.—El bar donde fue abandonado Eric Peugeot, llamado "Le Brazza", se halla en la Avenida de Raymond Poincaré, a pocos metros del apartamento Peugeot, en la Avenida de Victor Hugo.

Los agentes de la Policía trasladaron al pequeño a una Comisaría próxima, a donde acudió el padre a la 1'30 de la madrugada (hora local), para recogerle.

Jean Volpilhec, propietario del café, declaró a la Prensa que a las 12'55 de la madrugada un individuo entró en el café con el niño. "Reconoció al pequeño enseguida, por las fotografías aparecidas en la prensa del Viernes", desfilando millares de albacetenses que patentizaron, una vez más, la fe y religiosidad de nuestro pueblo.

SEIS MILLONES DE PESETAS ENTREGÓ EL SEÑOR PEUGEOT A LOS RAPTORES

PARIS. 15.—Roland Peugeot, padre del pequeño Eric, ha reconocido que entregó a los secuestradores el dinero que pidieron. Aunque no dio cifra alguna ni detalles de otro tipo, la Policía dice que la cantidad entregada fue la pedida, medio millón de nuevos francos (unos seis millones de pesetas). Se dice de fuente informada que el dinero fue pagado en moneda de oro y que no se puede seguir la pista con tanta facilidad como a los billetes.

Se calcula que unos 30.000 agentes realizan por todo el país una búsqueda sin precedentes en la historia criminal de Francia, según un representante del Ministerio del Interior.

EMOCION DEL PADRE

PARIS. 15.—Cuando el señor Roland Peugeot llegó a la estación de Policía donde se hallaba su hijo, no pudo contener su emoción, empezando a llorar abiertamente.

Minutos después, con su hijo fuertemente abrazado a él, Roland Peugeot regresaba en coche, a su casa.—Efe.

DECLARACION DEL ABUELO

PARIS. 15.—El abuelo del niño secuestrado, ya aparecido, Eric Jean-Pierre Peugeot III, heredero de la firma automovilística que lleva su nombre, al ser interrogado en torno a la noticia de la aparición de su nieto, dijo, emocionado:

"No sé más que mi nieto ha sido encontrado en un café y que se encuentra bien".

"Cito que mi hijo ha tenido que pagar algún dinero, pero no sé cuánto ni sé si en realidad lo ha pagado. No se lo he preguntado aún".

Más tarde se supo, por Roland Peugeot, padre del niño, que pagó una suma determinada, pero no especificó cifras.—Efe.

TODA LA POLICIA FRANCESA BUSCA A LOS SECUESTRADORES

PARIS. 16.—La Policía francesa busca incansablemente por todo el país a los secuestradores del niño Eric Peugeot, para lo cual utiliza todos los medios a su alcance.

Los periódicos franceses han lanzado una vigorosa campaña para que los culpables se an denidos cuanto antes y reciban un duro castigo por su hecho. En los medios competentes se cree saber que el padre del niño pagó por su rescate los 500.000 francos nuevos que pidieron los raptores.

Muchos funcionarios de la Policía estiman, así como numerosos comentaristas de periódicos, que si no se produce pronto la detención de los culpables se iniciará una serie de delitos de este tipo en todo el país.—Efe.

Semana Santa en toda España

El Caudillo, con su familia presenció la procesión del Viernes Santo desde el balcón del Palacio de El Pardo

EL PARDO, 16.—Su Excelencia el Jefe del Estado, su esposa, doña Carmen Polo de Franco, y sus nietas, presenciaron, desde los balcones centrales del palacio, la procesión del Viernes Santo.

La procesión hizo el recorrido de la carretera de Madrid, carretera de los cuarteles y jardines de palacio para regresar por el mismo camino al punto de origen.

Con el pueblo de El Pardo se sumó a esta manifestación de fervor religioso, numerosísimo público llegado de Madrid y los niños del Colegio Seráfico de los Padres Capuchinos de la localidad.—Cifra.

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION EN MALAGA

MALAGA, 16.—El ministro de la Gobernación, teniente general don Camilo Alonso Vega, asistió ayer a los divinos oficios en la Catedral, acompañado de todas las autoridades.

Esta mañana, el teniente general Alonso Vega, tras despedirse de las autoridades malagueñas, emprendió viaje de regreso a Madrid.—Cifra.

EL EMBAJADOR DE LOS ESTADOS UNIDOS EN TRUJILLO

TRUJILLO, 26.—El embajador de los Estados Unidos en Madrid, mister Lodge, acompañado por su esposa y por su hija, presenció anoche la solemne procesión de Semana Santa.—Cifra.

VEINTICUATRO PROCESIONES, EN MADRID

MADRID, 16.—Veinticuatro procesiones desfilaron ayer, viernes, en Madrid, en distintos iti-

nerarios, viéndose todas las carreras oficiales abarrotadas de público.—Cifra.

SIETE COFRADIAS DESFILARON EN SEVILLA

SEVILLA, 16.—Siete Cofradías hicieron estación de penitencia en la Santa Iglesia Catedral durante la tarde y la noche del Viernes Santo.

Una inmensa multitud, entre la que se encontraban millares de turistas y de vecinos de los pueblos comarcanos que se habían desplazado a la capital para presenciar las magnas solemnidades ocupaba por completo la carretera oficial, así como los más diversos puntos de la ciudad por los que habían de discurrir las distintas Cofradías.—Cifra.

La princesa Paola ha dado a luz un hijo varón

S. S. el Papa envía su bendición al nuevo príncipe

BRUSELAS, 15.—La princesa Paola, esposa del príncipe Alberto de Lieja, ha dado a luz a un varón. Madre e hijo se encuentran perfectamente.

En un comunicado oficial de la Casa Real, se dice que el alumbramiento, en el Castillo de Belvedere, fue a las 9'40 (hora local), y que el recién nacido llevará los nombres de Felipe Leopoldo Luis María.—Efe.

EL PAPA ENVIA SU BENDICION

ROMA, 15.—El Papa Juan XXIII, ha enviado su bendición al hijo del príncipe Alberto de Bélgica, y de la princesa Paola.—Efe.

Nuevas violencias antigubernamentales en Cuba central

Fidel Castro en persona combate a las guerrillas

LA HABANA, 15.—Se informa que se han producido nuevas violencias antigubernamentales en Cuba Central, al Noroeste de las montañas en que las tropas dirigidas por Fidel Castro en personas combatientes a las guerrillas, según dice.

Esta semana se ha informado de actividades antifidelistas en las montañas de Escambray, Cristal y Merra

Maestra. Informes llegados de las villas indican que guerrilleros que siguen las mismas tácticas que empleaba Castro se han apoderado de varios camiones y otros vehículos a los que prendieron fuego.—Efe

CASTRO VISITARA A TITO

TRIESTE, 15.—Fidel Castro ha aceptado una invitación para visitar Yugoslavia se informa oficialmente desde Belgrado.—Efe